

# НАЧАЛСЯ МЕСЯЧНИК ТЕАТРА

**ХААПСАЛУ,** 11 марта. (Корр. ЭТА). Хаапсалуский район известен в республике своими театральными традициями. Широкою признательность завоевал лауреат премии комсомола Эстонии музыкальный театр Хаапсалуской 1-й средней школы «Королек». Популярностью пользуются представления под открытым небом, которые каждое лето устраивает Хаапсалуский народный театр «Рандлане». Нынче район заслуженно

выбран центром республиканского месячника театра. 11 марта спектаклем «Ветер с Олимпа пепел принес» его открыл на сцене Дома культуры коллектив Таллинского государственного академического театра драмы им. В. Кингисеппа. На представлении присутствовал заведующий отделом культуры ЦК Компартии Эстонии К. Таммисту. Так широко праздник театра на хаапсалуской земле еще не отмечался. Спектак-

ли и встречи пройдут в десяти поселках и деревнях. В Кулламаа выступит Раквереский драматический театр, в клубе опорно-показательного колхоза «Сьпрус» — Государственный театр юного зрителя ЭССР. Если позволит ледовая обстановка, спектакли состоятся и на острове Вормси. В программе также театральная конференция, встречи любителей искусства с народным артис-

том ЭССР Аго-Эндриком Керге и заслуженной артисткой республики Элле Кулль. Свой театральный праздник проведут школьники. Сборные команды района померяются силами в шахматах, баскетболе, волейболе с командами театров республики.

В Хаапсалуском Доме культуры можно ознакомиться с выставками «Прибалтийская театральная весна», «Оскар Лутс — 100», «Каярел Ирд», «Маргарита Войтек» и др. Объявлены конкурс плаката и фотоконкурс «Месяц театра в Ляэнемаа».

12 МАР 1987

Советская Эстония

Таллин